
お楽しみ文学館

○日 時
令和６年 ７月１３日（土）
１３：３０～ １０７分

○上映作品
『 なん・なんだ 』

○監督：山嵜晋平

○出演：下元史郎 烏丸せつこ

○作品について
結婚４０年になる関西在住の三郎と美智子夫婦。夏のある日、美智

子は「文学教室に行く」と外出。１人ビールを飲みながら妻の帰りを
待つ三郎だったが、京都府警から電話がかかってくる。なんと美智子
が京都でひき逃げに遭い、意識不明になっているという。病院に急ぐ
三郎が意識の戻らない妻の荷物を調べると、古いアルバムとフィルム
カメラを発見する。（２０２２年公開）

使いやすく
喜んでもらえるように また、DVDの貸出もできるよう

～カートの購入、DVDの貸出など になりました。書籍とは貸出のル
ールが違って、書籍については貸

今年度のめざす図書館は、「使 出期間は２週間で冊数の制限は設
いやすく魅力的な図書館」です。 けていませんが、DVDの貸出は期
限られた予算ではありますが、利 間が１週間２タイトルまでとなっ
用していただいてる皆様に喜んで ておりますのでお間違いのないよ
もらえるように様々な工夫を心が うに利用願います。
けていきます。それらについて紹 さらに、図書館まで足を運ぶこ
介します。 とが困難な方のために宅配サービ
４月から、本を入れられるカー スも行っています。利用できる方

トを増やしました。重たい複数の には条件があるのですが、すでに
本 を 手 で 抱 え な く て も い い よ う 利用されてる方もいらっしゃいま
に、楽しく選書ができるようにカ すので、「図書館まで本を借りに
ートを増やしました。カートの種 行かれないので図書館を利用する
類も様々で、生後２ヶ月から４歳 のはあきらめようかなあ」などと
までの小さなお子さんを乗せられ 思わずに図書館までお問い合わせ
る「エンジェルカート」なるもの ください。
もありますし、子ども向けの小さ
めのカートもあります。どうぞお
気軽にご利用ください。

美幌町図書館だより
令和６年 ６月 １日

第７４号

☏ ０１５２－７３－３０１６

住所 美幌町字東１条北４丁目１５
（文責：図書館長）

ぴー☆ぽーろ

絵本コーナー
美幌町図書館長

Ｐ☆ＰＯＲＯ

絵本コーナーには、たくさん 聞いてみました。すると女の子
の絵本が置いてあります。サイ は、少し緊張気味に「いいです
ズがまちまちなのでお目当ての よ。」と、言ってくれたので、
絵本をお探しの方には探しにく その親子と一緒に紙芝居を楽し
いと思いますが、宝探しのよう ませてもらいました。女の子は
な遊び心をもって読まれるのを 一生懸命に、とても上手に紙芝
待っている絵本を探していただ 居を読み終わりました。みんな
けるとありがたいです。絵本だ で拍手をパチパチ。それを見て
けではありませんが、出番を待 いた弟も紙芝居を読み始めまし
っている本を手に取ってあげて た。なごやかな雰囲気に包まれ
欲しいと願っています。 た絵本コーナー。絵本の世界も
そんな絵本コーナーで素敵な なかなか素敵ですよ。

光景を目にしました。絵本コー
ナーに親子３人で訪れていた方
がいたのですが、お姉ちゃんが
ママに「紙芝居を読んであげる
ね。」と、言って紙芝居を読み
始めました。素敵な光景だなあ
と思い、私も「一緒に紙芝居見
てていい？」と、その女の子に

4月の図書館利用状況

来館者 ３，505人
（前年比 －111）

開館日数 ２3日

一般の貸出冊数 4,853冊

児童の貸出冊数 2,323冊

合計貸出冊数 7,176冊
（前年比 -1,953）

昨 年 度 と の 比
較では、来館者
貸出冊数ともに
減少しているよ
うです。図書館
の利用をお待ち
し て い ま す 。

６月の主な予定

２８日（火）～6月２日（日）
新聞の無償譲渡

8日（土）
お楽しみ文学館

１１日（火）～２5日（火）
教科書展示

１3日（木）
絵本とあそぼ

２０日（木）
おはなしのへや

２1日（金）
図書館ボランティアの日

休館日
３日、１０日、１７日、

２４日、２８日



　

小説・エッセイ
イライラ文学館 頭木 弘樹 毎日新聞出版 ジオラマ製作入門 イカロス出版

くるぶし 町田 康 ＣＯＴＯＧＯＴＯＢＯＯＫＳ 45歳からの「似合う」が見つかるおしゃれ塾 冨永 彩心 主婦の友社

あれはだれの歌 やなせ たかし 瑞雲舎 1日1分読むだけで身につくお金大全100 頼藤 太希 自由国民社

魔女のまなざし 角野 栄子 白泉社 どうぶつフェルトマスコット 佐々木 公子 ブティック社

アトムの心臓 清武 英利 文藝春秋 大原千鶴のととのえレシピ 大原 千鶴 高橋書店

元気じゃないけど、悪くない 青山 ゆみこ ミシマ社 平野レミの自炊ごはん 平野 レミ ダイヤモンド社

怪談刑事 青柳 碧人 実業之日本社 根室線の記憶 番匠 克久 北海道新聞社

家族解散まで千キロメートル 浅倉 秋成 ＫＡＤＯＫＡＷＡ プレゼントでできている 矢部 太郎 新潮社

こまどりたちが歌うなら 寺地 はるな 集英社 ○△□で作る紙工作 秋山 美歩 講談社

佐渡絢爛 赤神 諒 徳間書店 信じ切る力 栗山 英樹 講談社

サロメの断頭台 夕木 春央 講談社 チェアリングはじめます いとう みゆき ＫＡＤＯＫＡＷＡ

少女小説とSF 新井 素子 星海社

魂の歌が聞こえるか 真保 裕一 講談社 児童書・絵本

テミスの不確かな法廷 直島 翔 ＫＡＤＯＫＡＷＡ リーゼ・マイトナー マリッサ  モス 岩波書店

不思議な時計 北村 薫 新潮社 すきまのむこうがわ 巣山 ひろみ 国土社

ぼくらは回収しない 真門 浩平 東京創元社 スタート 楠 章子 あかね書房

みんなのお墓 吉村 萬壱 徳間書店 ふしぎな図書館と消えた西遊記 廣嶋 玲子 講談社

無間の鐘 高瀬 乃一 講談社 名探偵コナン100万ドルの五稜星 青山 剛昌 小学館

別れを告げない ハン ガン 白水社 あなたの言葉を 辻村 深月 毎日新聞出版

出会いはいつも八月 G.ガルシア=マルケス 新潮社 おかねにようかい? おおの こうへい 赤ちゃんとママ社

か～なむらのそんちょうさん おおなり 修司 絵本館

実用書 きみとぼく 谷口 智則 文溪堂

脱「パワポっぽさ」のデザインテクニック まいぺる ＫＡＤＯＫＡＷＡ チューリップさいた くすのき しげのり Ｇａｋｋｅｎ

The JR Hokkaido北海道への旅 The JR Hokkaido編集部 北海道新聞社 どうぶつえん スージー　リー サウザンブックス社

敬語と言葉づかい 日本サービスマナー協会 Ｇａｋｋｅｎ 鳥がおしえてくれること 鈴木 まもる あすなろ書房

北海道発「100年時代」の私のくらし人生帳 福田 淳一 北海道新聞社 にんじゃくんがいる! 中垣 ゆたか あかね書房

中学数学でわかる没頭!オトナの数学 横山 明日希 ＰＨＰエディターズ・グループ ふくろをかえたいおせんべいくん ホソカワ レイコ ＰＨＰ研究所

強い体を作る!スープとおにぎり 川端 理香 世界文化社 われたたまご 小野 かおる 福音館書店

大人のカープ体操 石橋 秀幸 講談社

たんぱく質&脂質データBOOK 藤田 聡 朝日新聞出版 ＊この他にも新刊が多数ございます。どうぞご利用下さい。

その１ 「怪物に出会った日 井上尚弥と闘うということ」
森合 正範／著 講談社

“プロボクサー 井上尚弥 ２７戦全勝２４ＫＯ”
世界で最も権威あるボクシング専門誌「ザ・リング」が格付けする

パウンド・フォー・パウンドランキングで、日本人として初めて１位
の評価を受け、バンタム級とスーパーバンタム級の２階級で４団体統
一を果たした「怪物 井上尚弥」の強さとは何か。

ボクシング世界王者井上尚弥選手（大橋ジム）と闘い敗れた挑戦者
を取材し、怪物・井上尚弥の強さに迫り、拳を交えたボクサーたちが
自らの人生を振り返りながら、彼らの人生がどう変わったのかを記し
た、第３４回ミズノスポーツライター賞最優秀賞に輝いたスポーツノ
ンフィクションです。

その２ 「わたしのぬいぐるみさん」
こやま こいこ／著 ＫＡＤＯＫＡＷＡ

キャラクターやいろんな動物のものなど大小様々なぬいぐるみが世
の中には存在していますが、皆さんにとってぬいぐるみはどんな存在
ですか？小さい頃から一緒で家族同然だったり、大切な方からいただ
いた宝物だったりとそれぞれ思いが違うのではないでしょうか。

この本では、大切なぬいぐるみを丁寧にお直ししてくれる『ぬいぐ
るみ病院』に集まった、１４の物語が紹介されています。

その３ 「クリームイエローの海と春キャベツのある家」
せやま 南天／著 朝日新聞出版

永井津麦は、新卒で五年間勤めた大手の商社を辞めて、三ヵ月前に
家事代行の派遣会社に登録したばかりの新米スタッフ。新しく担当す
る依頼主は、五人の子どもを育てるシングルファーザーの織野朔也で、
希望は週一回、掃除・料理・洗濯など。訪問すると、服、服、服。床
一面大量の服が覆っていて、これまで担当してきた客と雰囲気が違い、
津麦は戸惑うのであった。

家事代行を通して織野家と津麦が成長するお仕事小説です。

おすすめの本 新着図書


